



## VEZI ŽUPNIJE BESNICA

1. januar 2024

Številka 1, leto XXXI

### JEZUSOV KRST

O tem, da je Janez Krstnik krstil Jezusa, poročajo vsi trije sinoptični evangeliji (Marko, Matej, Luka). Vsi postavljajo ta krst na začetek Jezusovega javnega delovanja, ki se je pričelo okoli Jezusovega tridesetega leta. Poleg tega iz evangelijev vemo, da sta Janez in Jezus po rojstvu ista letnika, torej je že s tem izključeno, da bi Janez lahko krstil Jezusa kot dojenčka. Iz vsega skupaj jasno sledi, da se je Jezus dal krstiti Janezu kot odrasel. Je pa prav, da posebej poudarim, da to ni bil sedanji krščanski krst (kajti ta je nastal šele po Jezusovi veliki noči – saj je njegova vsebina potopitev v Kristusovo smrt in vstajenje z njim), ampak judovsko obredno dejanje, ki je imelo spokorni značaj. Raznovrstna umivanja z vodo kot obredno očiščenje imajo mnoga verstva, ne samo judovstvo. Jezus, ker je bil učlovečeni Bog, sicer ni potreboval takšnega očiščenja, saj je bil brez greha; je pa hotel iz solidarnosti do grešnikov stopiti v vrsto grešnikov, ki so prihajali k Janezu Krstniku in mu priznavali grehe (Janez jih seveda ni mogel odpustiti). Tako je Jezus že vnaprej pokazal, da želi vzeti nase vse grehe človeštva, torej greh sveta (kot se je izrazil Janez Krstnik), kar se bo dokončno uresničilo skozi njegovo trpljenje in smrt na križu; v vstajenju pa bodo naši grehi dokončno premagani in krivda izmita. V ta namen se je Jezus vse svoje javno delovanje družil z grešniki, da bi jim bil blizu in bi jih lahko pritegnil v svoj odrešenjski proces. Tudi v trenutku smrti na križu je bil med razbojnik, da bi jih rešil. Ker v enem cerkvenem letu podoživimo vsa leta Jezusova življenja, torej nekaj več kot trideset, so si dnevni datumi lahko zelo blizu, a je seveda med dogodki lahko razlika več let. Tako je tudi v primeru praznika Jezusovega rojstva in njegovega krsta v Jordanu datumsko le dobrih štirinajst dni razlike, a realno je med dogodkoma razlike več desetletij. Podobno kot če imata dva rojstni dan na isti dan ali datumsko zelo blizu, to še ne pomeni, da sta tudi enako stara; njuna razlika v starosti je lahko več let. Torej upodobitve Jezusovega krsta v Jordanu z odraslima Janezom in Jezusom povsem odgovarjajo dejanskemu stanju njune starosti ob dogodku.

Po: M. Turnšek

JANUAR 1 PONEDELJEK	MARIJA, BOŽJA MATI NOVO LETO - dan miru	10 <sup>00</sup> + Tomaž Dijak
JANUAR 2 TOREK	sv. Bazilij Veliki, škof	7 <sup>00</sup> (po namenu)*
JANUAR 3 SREDA	sv. Genovefa Pariška	18 <sup>30</sup> češčenje Najsvetejšega 19 <sup>00</sup> + Ivana Pisovec, obl.
JANUAR 4 ČETRTEK	sv. Rigobert, opat	7 <sup>00</sup> (po namenu)*
JANUAR 5 PETEK	sv. Rogerij, redovnik, prvi petek	18 <sup>30</sup> češčenje Najsvetejšega 19 <sup>00</sup> za zdravje vseh otrok po svetu
JANUAR 6 SOBOTA	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE SV. TRIJE KRALJI <b>prva sobota</b> OBHAJANJE STAREJŠIH od 9 <sup>00</sup> naprej	8 <sup>45</sup> začetek TKA z blagoslovom sodelujočih <b>SB</b> 19 <sup>00</sup> (++) družina Škoda, ++ Ugrica, Nežka Saje; za zdravje)* Otroci prinesejo k sv. maši darove za Adventno akci- jo, koledniki pa darove za TKA;
JANUAR 7 NEDELJA	JEZUSOV KRST	7 <sup>00</sup> za farane 10 <sup>00</sup> za odprtost src
JANUAR 8 PONEDELJEK	sv. Severin Noriški, opat, <b>verouk po urniku</b>	19 <sup>00</sup> + Ivanka Kokalj; + Slavka Šubic
JANUAR 9 TOREK	sv. Hadrijan, opat	7 <sup>00</sup> (po namenu)*
JANUAR 10 SREDA	sv. Viljem, škof	18 <sup>30</sup> češčenje Najsvetejšega 19 <sup>00</sup> + Marija Tratnik
JANUAR 11 ČETRTEK	sv. Pavlin Oglejski II., škof	7 <sup>00</sup> + Tomaž Dijak
JANUAR 12 PETEK	sv. Tatjana, mučenka	19 <sup>00</sup> ++ starši Ušlaker
JANUAR 13 SOBOTA	sv. Hilarij, škof in c. učitelj	19 <sup>00</sup> + Jože Klemenčič, obl.
JANUAR 14 NEDELJA	2. nedelja med letom, nedelja verskega tiska	7 <sup>00</sup> za farane 10 <sup>00</sup> + Marija Udir-Korlnova, obl.
JANUAR 15 PONEDELJEK	sv. Absalom, koprski škof	19 <sup>00</sup> za žive in ++ člane MKSBD; + Anton Šolar, 30. dan 19 <sup>30</sup> Svetopisemska skupina
JANUAR 16 TOREK	sv. Honorat, škof	7 <sup>00</sup> (po namenu)*

#### VOŠČILO

Dragi farani-vsi ljudje dobre volje, želim vam veliko Božjega blagoslova, zdravja, sreče ter uspehov v novem letu 2024. Želim vam tudi veliko vere in zaupanja v Božjo navzočnost ter lepega družinskega sobivanja. Srečno. Igor, žpk

JANUAR 17 SREDA	sv. Anton, puščavnik	18 <sup>30</sup> češčenje Najsvetejšega 19 <sup>00</sup> ++ Klemen in Jože Papler
JANUAR 18 ČETRTEK	sv. Marjeta Ogrska, dominikanka	7 <sup>00</sup> (po namenu)*
JANUAR 19 PETEK	sv. Makarij Aleksandrijski, opat	19 <sup>00</sup> + Črtomir Košnik (sestra Bogomila)
JANUAR 20 SOBOTA	sv. Fabijan, papež in mučenec	<b>SB</b> 19 <sup>00</sup> za ++ policiste in policistke ter uslužbence MNZ 20 <sup>30</sup> zakonska skupina
JANUAR 21 NEDELJA	3. nedelja med letom, nedelja Božje besede	7 <sup>00</sup> + Marija Lotrič, obl. sv. maše ob 10 <sup>00</sup> zaradi obveznosti v policiji izjemoma ne bo.
JANUAR 22 PONEDELJEK	sv. Vinko, diakon in mučenec	19 <sup>00</sup> za nove duhovniške in redovniške poklice iz naše župnije; + Janez Kavčič. 1. obl.
JANUAR 23 TOREK	zaroka Marije in Jožefa	7 <sup>00</sup> za farane
JANUAR 24 SREDA	sv. Frančišek Saleški, škof	18 <sup>30</sup> češčenje Najsvetejšega 19 <sup>00</sup> ++ duhovniki, ki so delovali v Besnici
JANUAR 25 ČETRTEK	Spreobrnitev apostola Pavla	7 <sup>00</sup> + Anton Šolar (sosedje)
JANUAR 26 PETEK	sv. Timotej in Tit, škofa	19 <sup>00</sup> + Tomaž Dijak 17 <sup>00</sup> začetek duhovnih vaj za birmance v Adergasu (trajajo do nedelje popoldne)
JANUAR 27 SOBOTA	sv. Angela Merici, devica, <b>DAROVANJE</b>	19 <sup>00</sup> ++ Janko ter starši Marija in Janez Kalan
JANUAR 28 NEDELJA	4. nedelja med letom, <b>DAROVANJE</b>	7 <sup>00</sup> za farane 10 <sup>00</sup> + Peter Papler, obl.
JANUAR 29 PONEDELJEK	sv. Valerij, škof	19 <sup>00</sup> za zdravje vseh otrok po svetu; + Anton Šolar (družina Oštir)
JANUAR 30 TOREK	sv. Martina, mučenka	7 <sup>00</sup> + Tone Šolar (Dijakovi)
JANUAR 31 SREDA	sv. Janez Bosko, duhovnik	18 <sup>30</sup> češčenje Najsvetejšega 19 <sup>00</sup> v zahvalo in priprošnji za srečo in zdravje

\* Hvala za mašne namene. Vabim vas, da jih prihajate naročati pravi čas, da boste dobili datum, ki ga želite. Trenutno je možno naročati namene za meseca februar in marec.

\* TKA (Trikraljevska akcija) bo potekala v soboto, 6.1., čez dan. Vabim vas, da skupine otrok dobrohotno sprejmete ob njihovem »potovanju« in pričevanju ter da povabite tudi druge (sosedo in prijatelje), da jim odprejo vrata in prisluhnejo njihovem lepemu sporočilu. V soboto, 6.1., se bodo sodelujoči dobili ob 8<sup>00</sup> v župnišću, kjer se bodo uredili, in nato po blagoslovu, ki bo v cerkvi, krenili na pot oznanjevanja.



## BITI KRŠČEN

»Biti krščen pomeni: moja osebna življenjska zgodovina se potopi v tok Božje ljubezni. Naše življenje pripada Kristusu in ne več nam samim. On nas spremlja, celo sprejme nas v svojo ljubezen, zato smo osvobojeni strahu.

On nas objema in nas nosi, kamor koli že gremo – on, ki je življenje samo.« Benedikt XVI.

## SVETI KRST JE TEMELJ

Sveti krst je temelj celotnega krščanskega življenja, vrata k življenju v Duhu in vrata, ki odpro dostop k drugim zakramentom. Krst je zakrament prerojenja po vodi v besedi. Po krstu se osvobodimo greha in se prerodimo v Božje otroke. Postanemo Kristusovi, se včlenimo v Cerkev ter postanemo soudeleženi pri njenem poslanstvu.

Povzeto po: KKC 1213

